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a%z 11’ 'ﬁlfi‘

23 < 777 vl 831 AR

7}%_ 7}% g é‘l" (DQsign of Flume)

EMABBRRTEAEN

;‘5\%

— i it

ERKHEREH > 7)1 0 Bk SR > T RE
EMDIREKE o BRENAHERENZBEY » %
BB T RIS » RIS T R R
s AT > i T A B2 2 > B X EEAI
o ~MBEEX LA BERRERS » IS 208
FRHEBERRET o BRI > MR T R AR
HE > BEEETRERRE  REELZERTH
FIRZHERES o

BRI RRETHB=RE

LOREBE « REEEZ R WAREIGE
DN TEERS o
2 AR  ERRERE 2 &M (Span
%ﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁm’ﬁ%—&@mﬁﬁz—
LSRN BREME 5 BHRERE
¥ o

ABURBHRE L BB SO TRR SR
TR o .

= 2 KB

ES I m BT T RA MBS ERA » —
#5588 B TRIEZ KERAIRE » FOKEE
SEHBWT

L EFirREz k@t

2. BHA S > KEE

3. BB F IS S MR KR

4 EEREMKEERE

(a) LT#EEZ kEE

T TR K — A R 2R K B o

(b) EMAZZKkE

AR KERLBEY » Bt EE—BIED
ZEFEHRER 0 HAEAEE 4mfsec » EEH
0.7m/sec E 3.0m/sec B R o B4 BB EI/N
v PR AR LR B L TR S M R » B
TERARER R SOKTE A » EEERHRAT %
Y R B A R RS 6 A5 BE BB o TRANREI
BEEEBERS o B A Hk B (Supercritical Flow) »
MR ETIHREBHER[/ER (Subcritical Flow)#s »

]

j’ .

HEHEEAEARDEEER (2FHEKEREZ
D) BEHAKRAERERRINE » HUERER
K E I o — BN HEE D 1/300~1/400
RE%E c ERREFBUKMERTZ R » 78 EW L
ERBE (Side spillway) DIF:MEaZ sk » DL
REEEZ TS o

(c) Wdil ke

LT REREEZRE SRR kRS
SBIML ) W RE  DUKEB L AR S35
g > BEKBBEDORE A 12°80'~25°00'
WERE » EAFEARZ EES AR e
12000 TR EERANSER EOR) Fer )l
RENZRERRTIERE R B ERL » iEsL
ZKEBRETIKTE—E

ﬁ —
B | B @ ® | m @& =
¥ O 0.2 (hv,—hvy) 0.1 (hv,—hy,)
B O | 03 (hw—hw) | 02 (hve—hy)

hy, 1 FIREETEKEE

hvy ¢ 35 AN EKER

hvy ¢ TIREETBUKEE

@) EmEmkEEsE

Bz HiKEE (Freeboard) M IivaiEm
BEZEENE - EEARERDEMESBZKE
B HKEER K —BHEHKEEZ EE » Th)
MHEBRIBEKZEAFTRMENEEHE » DIAnTE
BIZBARE - ERNERTEENRE L TiEysE
EREBHETIHZER BEEEZHRERSENEE
# > lLpe® (Specific Energy) ZH/E » 5w
BEDIEBEVEREREERG SINBEESE » &
ROFHBERETHFEMEHZES o

= BRANER
MTRE L EARSRA TS IES R A
ZBE WEHE ) BRE MERHS ) B5%

1LESEZ=RE:

TN — RS E YR (Simple Beam) f
T2 (T Beam) B » HREBERT BB E—
B‘Z. °

=98 =



ez e (Moment) E23Y7 (Shear Force):
PEPSEE (Span) ZREMIEN » BESEL—HE
# » B¥E+ 2B A (Compressive Side) HEER
EAGEMEEZRETEN  BERATRE 7

HEBERE o ~RETKMERRAGHEA > A
HRNEE @BkEENESUTARANHRE

HoARRERZRELYE  YRERL ~ R
HitirSHES R TAERRTRR » B EELBEREHE
HERE - B—RTHERETARHEERR » £RM
BRAZTEIAE-FRZBEEREERR o

¥

L

EN

0 & 20&1(»-) 30 T
B #ER

2. 7® (Loading) & : _

WEIBEZREE - KE -~ BE - B HUR
B EBESHES

a HE: MBASZER RHERLENER
HRALA00AFEZ o

b.kE : EEMAZKE » A SEERER > B
FIBARBRZWE & B R > DK R
ZIERE o o |

c. BB : RERHBRARE > it FAAR

5
P=0.182V? «eeeereertrocteerssrnansans (1)
KA P : REAABEE EHERI Mkelcm
B |

V : B2 m/secd
RIARZRARARNTEEZ80% » B ERHL
% o MIRBEDHRF » TR R o
- R— HEZR > ABREREWHERE

AR HBROIUEEVERREAKERE

RRZ HEDNREFEYEL HFARKE
TR-EREERAHBZRE o

R HBURBEHA
- # mo] = B
LR S A

0.25~0.40
R EzH B 0.15~0.25
BEREEMoEN R 0.10~0.15

MR ) TR EEZ A2 —HE o
RBEAMBHRAB AR S BE » BHERZRYE
FEzh REREE o

3. EhE®

a. JENR : DI R E e

P Pand wt
w( ZTITIITITIE v -5 o
pbm X -
R~ 4 g, 078874 —d
-po = wh i
R‘ RB 2 ”4:”,_._-%‘ *M‘%f
3
/F}':‘ M“_f(é_'-i '%)
¥ . & w
e =32
: .SK.-“Z’—l-wx
5...-%

w0 B A | AE Gg/m® |[AE (mjsec) 1

R ERME 300 48
F owmow B 20 | 40
L RGBHE 00 2

W= s
b. fIEE : AR
(i) BRUEEZ (Cantilever B2am)
M :

- wi _ _wxj __ wa?
R-= Mefr ST
e v
Muay= =L My Speg=- 9L

= SRINERHRZEIE
e (F) T EURDIFSR B RRR

- 34 =



A c
B \ -l
v 26
3 T § L wi? _3, . wx?
Ra=Zwl  Ma=-3 Me=-75  Se=gb-Z
4 M, L we
Ry :—owl wax = o7 30

B msEERHZEOE
c. x# (Main Beam) :
v FRREEIAER (ERRERE) » RBXR
TERGAN S » R EFERSAGR o —BDIE
BRHSRIE ) AEBRER » REREZBBOE o
BRERERZEIHE :

bl . wet
JIITOTIIII %
Wt . -—R;l
RA'RB':;‘I' :ﬂx'#("‘;) Mm'%c

: ¥,
::21«0.51 ~ i Ilgz!.

E

SemBle2)  Smoz gL

HE SEEIE
d. fmfmakat
(i) ERBELSHRTEZBE
1. fif% (Side wall) ‘
BWIBR 2 AHMS 0s=1200kg/cm?
BELAFES oc=45kg/cm?
£=0016 L (m) «weeeoreeesee T (2)
t=H/10 (m)
Rpt=HEBEEE (m)
L=F#%EE (m)
H=W#XNEE (m)
R @ Kk Q) HERERRHEAREREK

a= 0034 .

6=005(3+1)
C=A03(Bt1) 28 |H~005H

EA EEESRY
TERE—BABZREEE (m) » RGN
0.08m
£= AEBREEE (cm)

E WM BE<| 6| 7] 8| 9|0]n]iz]
mum%gmﬁ)gg g|10]11]13)14]16| 18] 19] 21
& gmg? B, 0,70, 0.90 1.00| 1.25| 1.50] 1.75| .00/ 2.25| 2.50
@ng(é%gg 8| 9l10|13|15|19]20]23 |23
cm) :
2. ERR (_Bottom Slab)
BB LB T E R R BE
t =aB—0.03 >0.08mescercesrecs (4)
R t =EREE (m)
B=#RE (m)
a =FKEEEMNARZFRE
a B HTFREKE
a = (0.06+0.04H/B
#MN a #H X
H/B @ H/B ] @
11 0.104 0.7 0,088
1.0 0.100 0.6 0,084
0.9 0.096 0.5 0.080
0.9 0.092 0.4 0.076
*®E EREE (cm)
(m)ﬁ <1.0 1.5 20 ‘ 25 3.0
I 11 8 12 | 23 | 27
10 8 12 17 22 27
0.9 8 11 16 | 21 26
H/B! 08 g8 | 1 16 | 20 25
07 8 10 15 19 |. 2a
0.6 8 10 | 1 | 18.} 22
05 8 o | 13 | a7 21




- EIERER (Slab) FETRUKZ

Ciil) A EAHEZTRBRIEFTRRES

Ay=0.035B «++veerererresnrersrnnensuinns (5> 2;7q jfgmjjﬁgyxﬁﬁ;ﬁﬁx‘Fm (2&£)
KB = ﬁﬁ%<ﬁn - (1)%@2&% ‘
’ » #%%4 (Abutment) P : ERREEZKES
BABRMREEL > BHREL ~ A - NEHE | SR
VBN R ERIREBGERLSE o BAE LB W fEARRAZELZ P
FRMEEE RERTREES 25EM - 0 HE RESS Y-
ERNEAREE NI REREES 412 o KRB y : BEERKFAIIE
FEAEFTBREENZA - BE THHRASENEAS Mz EERE
BEZ03~04/2 ) HEEHE FSHER c BLHFTSA x BALEAWERBZ ®EA E%HHE
NHBEHAFS]  MEOEBUERBNE  #% IRTERE o
AFEEE B IIRE S o AISE®I 2 35f 1S
1 #EiE Wx
WIE : HEASZER “—F?gm
BE  EMEARAKBRZRAEm TR D HBZRH : ‘
SUBM YRR 200kg/m® ZH SRR K o PR ko MBRZARRE
S ———  W:REL f : EREK (EX)
Dh o EAEE (m) P : MiBEZ K BAN
P:+E7 (k) S mEE
w: LZEAER (kg/m?) Ty SWE=kW+P.
G : E#EA (Angle of Repose) = X
h, : BERSEZBWTE (Surcharge)
kg/m? B OF OB REETEMHR
y  ZREZ+REAESE (m) 02 =t
" ] 0.3 |+~ EY
i '_7_]]]]]]]]]: 0.5 BEE L ~ A~ Bkl > R
I_ r T . 0.6 BE A
! - « . , 0.65 Bgt
4" —4 by +
BB |F ¥ |RAREASD B %
BE -+ EAE K, ‘ 1.47 1.33 [ 075
(i) AR 15 I B A R EE BE AR TE Y ok R
P1=V~V(1+ ) B R (Pier) :
Wi 6o BEEBESBRH IR - ZORHESHSLE
E=F@ ﬁr) i e TR R M o
ERRBSHZ AT T
HEHBP RESBHFTERS

PRERE » BIRBLEET o
3. BEzRERN
BADERE TS
(i) ResamEa
(ii ) R s

(1) BEAE: BHER  BHAR

(2) kFHE : BB WABT » HARBRH
‘RIS

a. AR :

2
P=m&%



vli{

b. AR S ¢
WV
P= gt N
P : kB RBIAKRTE N (ke
W:HARER (kg)
V o .
t & HARE RS ERILRERI0.5~1.0sec

EA BEIBRZHWIT (kt/m?)

WS | #
CINEES g8 Bk
B ER kLY 0| 25 HEEEDH 20| 40
b V) 2 EpEgkd 20| 40
WA SR R 2| 8 |migpit 01 40
P fERRKES S KBRS (kg/m?y BB+ 5| 10 Eakt 0! 65
W kEfE (kg/m®) vt 8| 15 i@ 0] 65
k : BB EaE (BB BAERPHEEL: | 10| 20 |{BEELI0ARH| 55| 9%
V : i#E (m/sec) g LR aa 10 | 20 | n 85| 110
g : EJIhmEE B 10 | 20 [ 60| 120
FIAEER (Rankine) AXHELIBAR e 160 | 400
P:‘”Th(hm,)}::‘igg=cwh(h+2hl) (BARE)
....................................... (6) . B B
=h2_+3h},11\ ........................ &P
Y=3(h+2h,) v LERETHEEREEEEZ KERELT ¢
B m | o Bl ow] » |E W|Ak F|AkEm|n #| b | 4 | E
+r WHE B + 1:125 1.00 | 1:1,600 0.014 0.70 0.693 2,43 0,922 0.043 0,488 0.736
¥ & sMniet 1:0 1.00 | 1:500 0.014 1.00 0.71 1.00 1.410 0.101 0,467 0.811
T HBE 8 1 1:1,25 1.00 | 1:1,600 0.014 0.70 0,693 2,43 0.922 0.043 0.488 0.936
2 HBEER O MR -
BEEHONBEEERS L BEEOBREKE BrE g
BEAERE» £5 12°30' 1 25° ) RIREETRAT 0.2(hv;—hv;)=0.2(0.101—0.043) =0.012
E- % 7N BB &
L=T-T L,(S;+S:)/2—38 (1/1,600+1/500) /2=0.004
2tanf TR & 12X 1/500=0.024
KRBT/ RTE R ERBLKER > T
g v BiELiEe  0.3Chv,—hv)=0.018
. Aiooanr . T . 243—10 143
O 012°30' ) L= 5= 505 —55758.20 BE & E &
04310 L,(S;+S,)/2=28(1/1,600-1/500) = 0:004
HE: 025°r L= aer =158 R - B =0.062m
RAS—E (Typel) CRER) Wikl » EM B N T
D R EREER o A % = BL =100.00 ,
3. B%KkEE B % : EL=100.00+0.736—0.012--0.014



—0811=99.909
C 8 : EL=99.909+0.811~0.024— 0,811

=99.885
D% : EL=99.88540.811—0.018— 0004
© =0736=99.938 . :
Y P ‘&o" ’ ‘”,0
N %fo/ :::97"9, " e:f’ %9‘7 - ﬂi:&q”
’ A B c D
“lnehed— w —HEn
Bl A B A S A S
4 THERRE:
a BmREHETEH
B MR E O TE

- Q,gr_;_. s00 q/BI—

i

Q.

L
B+— HESERES
b. HEEE

BHE:
0.18x0.95%x 2 =0.342
0.1X1.0 =0,100
0.08x0.08 =0.006

/N Bt =0.448
0.448x2,400 =1,075
XE 0.85%1.0x1000 =850

Bl =1,925kg/m

BB : HP=200kg/m?® 200x0.95=190kg/m

EHRT 190X0.8 =152kg/m
TEBRS 190x04 = 76kg/m
BIEIHEST ¢
BELHFTERD oc=45kg/em?
SEGHART os=1,200kg/cm?
REELEFTIA V =4.5kg/cm?
c JERREE ¢ o
RIS E e R
WE:HE 0.1x2,400 =240kg
KE . 0.85 x1,000=_850kg

© =1,090kg

- w=1,090kg/m > 1=1.00m=100cm

Sune=pwl =2090XL00 55
1., 1,090x(100)*
Mmax— _1_2le—1 —_—_12
=9,100kg-cm
‘ - w=rove Y,
4l i
’—— 7. 00 —1
' 3‘545 :
' 4,550 ,
B+= ERELE
WA R d= c*/ M_ 0 375)3,100
100
=0.375 x 9.54=3.6<7cm ’
' A 7Tcm
M 9100
B MR As=F 3= 7300 x0.875%7
=1.24cm?
BT R/ NS AR PREZ g » U8
.. $=9mm
@0.15m

S ERC BT B 2 RF P.364» Hoo=

~ 45kg/cm?=0s=1,200kg/cm*in%E A 168 Z 1H o

. Y <Smax_ 545
REELRAIDITT : V == {50 %0875 %7

=0.89<4.5kg/cm? OK

d. flrs
K ZEh=0.85
=%W0h2 =% X 1,000 X (0.85)%=362kg
Si=P=362kg
M,=Px1 =62 085 —1025K8cm
BELTHZR »d=ce )_1\4 =0.375)1,025
b 100
=.012m
<15cm * EA5Cm
Ag=M . 1026
AT Fgd 1200x0.875x15
¢ =0. O7cm

Efﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%i(”‘ : &Eﬁﬁi@ﬂ#ﬂﬂﬂfl% (.
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e XM . T Logrsx165.2258.2<90cim’

DARARE B : L. BERGR: T
_wh _wl, _ 1,925x86 o ' M £68,000
R="g =% =g AS=1.3d ~ 13000 875x90° ¢’
S =5—’71;5_ksg — Fig=13~43% »$="16mm~2% 3 A:=9.38cm?)
mex = RO, IOE . )  Muee 1750
Moo= W' wl?_ 1925x6 . - BAYTI ¢ v =537 ~ 36X 0.875 X 60
mr=Tg =g T 8 | :
= 2 2
~868,000 kg-cm , 25;73kg/cm <<4.5kg/cm
) ) pors 1Y 2 3 S Pmax__ ___7’159‘___
ol okt T b , - REWENE=gid ~ 320%0875 %90
£=60 Ln60 '=38.08kg/cm?<5.5kg/cm? v
R=$228%Y  RER 5775 F 3 ' Ueeeenerenanenes I%E%ngm
;w\q { By (Stirrup ) SRR NERBES
- ] PRANBEEEE KT ¢Imm@15cm
1 crpStY .
RO il S 3y <4Skglem? » HKEBEEMBHRLEE
e . R18mm2 Xk o i
EB+= m@mEaEm U2=%)Ai U, : HpOE i FEE
BELIERGE : 8 a: Mz BrE
a=Cy/ M. _g 475,/ #5500 L B
b ' 36 _ FHEEBRMT ¢
- X — ¢ /J‘M - £% ‘—;-
5| I G| —
b = [ $27" @ ¢ ~;{» T
l. / ';_. . ‘ ’
I.” { [.). ¢7mm @ =2°m ! J_b.-{ ’ ‘
%{ )[ @ e N ‘ [
R g _.__*'5,\2“ ey £7277 @ £ i i i e _— .
pra”""-«%
g 677~ 2%
F-HP AR R R
5. \EE## (Abutment) B .
BAENRBEL ) WREWEEN ' ]I[]];-m
aﬁfﬁ I';'. )_’_ ] S —
(i) BEWE N
MBEE 1075x3=3225 : l W e 0
Kk BE 850x3=2550 | ! | M
#t 5775kg o ‘ A eer e oot} .\
Ma (1) 05%x08x2=080 5 s ]
2) 01x0.1x2=0.02 o s e g
f4) 1.6x0.6x ¥ x2=0.96
(5) 0.4x15x2=120 2,400 X 3.52=8,450kg
1y 352 S fulB e ROy O, FMIE

= g9 —



0% = 0.30x1. 15+002><1333+1 04x1.10+0.96X%0.74+1.20X0.75
1 N

3.52

Oy = 0.3x1.85+0.02x1.67x1.04x1.054+0.96x0.93+1.20x0.2
=

=0.878=87.8cm

3.52
R (6)= [M;;lﬂ X O,l]x 12=0.25

{71=0.1x1.6x2=0.32
oWy =(6)+(7)=1,600 » 0.57=912kg

=0.80=80cm

i $78 "‘j—

§775 k7

e=

8450+ 5775+912 15,137 009

D‘“):. = 7/ 2
RERE O0y=1.13m=113cm e
0,=1406m=140.6cm b = 545
HESy REMRARSECERE HS B P ‘ \
0.46 /17= 7133< 'lﬂ, EQEQ
(i) kFwE: aEIBAORME S y N
l J45OKG | 1 ’
# LT iR R ik B EE (Surch- — -
e x
arge) > SHEFEBEHRSOg (BENBHEER | 812
12cm) o H)» —— asé
Ex BAKTEOLEHR
h,= l%f(%=o.538m » %h,=0.54m R OREERR
. 2 BIE : Fa=01=>
(iii) wEzLE
2+ ¥ AT Ew=1,600kg/m? tan™'0.1=>5.7°=542"~¢’
¢=383°42/ =W_h 1-sin(¢—¢")
s “1+sin(@—¢)
= _L6X2g, o5y o)L —SinEBO4Y —5as”
P=5- (h+2h1)i Smg g 1+ sin38°42 — 542"
e —3.328x 170469 _g 590, 0081
_16 >< 2 (9+2x0.54)(L=0555)_ = 150469 1469
(1+0.555)
0.445 =1.20T/m
=8.828 X 1565= 0.952T /m. FEP,=1,205 X 2=2,410kg ++-eresereerrerens RS
=~ P,=0952x2=-1.904T =1,904kg Py=952x2=1,908kg r-oeereereereenen S Ry
b h+3hh, _214+3x2x054_7.24 P:P i R R R IR BB B R o
Y=3(h+2h,)” 3 (3+2x054) 924 Gv) ZEzie:
=0.783 (DFEE 2 8E
_wx ___ 8450x0.878+5775x1.15+912x141 15346 _
fo=Dx ~8I5x08+912x113+578x246+2410x0.783 4,088 ~ o101 OK
IEE 4R - : <1+6e) 15,187 (1 iexo.og))
WE _(8450+57T5+912) X05 _ g0, “bh\"Tb/T 15 15
S 2 e _15137 1.396
1:+0.396) =10,100 X =2
kW +Pe=01x8450-+578-+91.2=1,514 5 ¢ )= 0.604
wf __14.100kg/m
5 =38,784kg>kw-+pe=1,514kg OK =6,100kg/m
(3= A& S1z by BAREMBT]
BREOR e » (HMBRERE » BFERZLE 1421000 =7,050kg/m?="7.05T/m*<15T /m?*
- BED
1,904x0.783 1491 0K

6. mEKHE (Pier)

— 40 —

g, e



a. EEWTE
AE 1075x6= 6450kg :
K E 1850x6=5100kg - .-
fGEE  2.61m? x 2,400="6 270kg

b KPHE ¢

- 060

50

! 250

HiL WENEEDR
(i) AR RTHEER 71R8152kg/m
HHEEHS76kg/'m
BRI = (152+76) x6=1,3T0kg
(i) WAKE 7 % V=2m/sec k=133
AR

P= kW~V—1 33 x 1.000 x gg—??%gmz

..272x04>< 15=163kg
Giii) #EH : Fa=01
aw,=0.1+11,500 = 1,150
aw;=0.1x6270=627
c. Bz e

( i) REBRERR
¢ _ X(wx) _ (11,500+6.270) X 1.25
'3 (py) 1,370x3425+163x1.5

2100, 45

4961
(i) HB B LR

P _3(wx)
3% (py)
____(11,500+6,270) x1.25
~1150x3.39+163+15+0.27x1.23
2 : 123BBELEREZER
039 KERHELESHEEZE B

oL W,=1,150

w,2/1.500°

=of

N we8270
<

B+ BB NZEAE BB EOZERE
(i) WBZHE ;

%S=2 =050
()75 Swi=2 (11,500+6,270)0.5=17,770kg
P=1370+163  =1533kg
~.Swi>P 0K
Q)RR

Swf=17,770kg
kW +Pe=0.1x 6,270 +1,150 + 163 =1.985kg
~.Swi>kw+Pe '
(iv) ZRIZHEHN
FRiRe (PIZEBEETE)
_11,370x3425+163X15
11,500+ 6,270

_ 496t
17,770

=0.28m

R

. —

i 'clwr !

*800 €Y, m 1,900/,

|
Bt XEAGEE

W<1+6e_> 17,3_79<1+6x0.28)

Prmex= A1+ 5 =) 23 25

=11,900kg/m

W 6e‘) 17,770(1_6><0 28)

Proia= b’(l"b" T 25 25

=3,800kg/m
BEABEMRS : 11900—109001<g/m2
'=109T/m?<<15T[m? Ok
1. ZEEEET R
2 E X ®

L B RFERHEEBZERERN

HE BRI
2. BREAAY F7Y Y BABRERABE
3. Canal and related structures
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